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[Tnpamusa u map
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[TupamMuia u KOHYC

B R — pajuyc ocHoBaHus KOHYyCa
- h — BbICOTa KOHYCA U TIMPAMHKIbI

Ilpusma n konyc
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IIpumeps! pemieHus 3a1a4

3amaua

ITano:
OHWIHHAP, KOHYC

R — obmuit pauuyc
h — obmwas BeicoTa /_\

V=42 W
Hanru: vV, Fm
Pemenne: ¥ : 1
O6bEM Konyca: H : h %
V=18, -h=>mR?h / #—L* \
O6bEM mHIIHHIpAa: I',-"""“-— : 1;;:““}\‘
V,=S,, h= Rh \:7
Vo._ mR*h _1_ 3

V. 2mR*-h 3

V,.=3V. 1V =3-42=126
OTBer: V, =126




BricoTa koHyca 8, oopasyromas 10. Haiianre
pAJIyC BIIICAHHOTO HIAapa

PeweHue:

1) 0C=+AC*-40* =/100-64 =6

AACD : AC = AD = A0 — meouara ,.DC =12

S
3) Sypn=pr=p-KBr==—

P
1 1

4 Spucp =~ DC-A0=-8-12=48
AD + AC +CD B
5 .

16

16

r=KB

@ BoicoTa KoHyca paBHa 2, oOpa3ywmias paBHA
4. Haiianre paamyc omucaHHOTO miapa.
C

PeweHune:
abc

1) A4BC =53R =

ACBH :
2)

# = BH = /CB? —CH? =12

AABC : AC =CB =4
AL = HIB =252 = 412

5 8 =%-AB-CH =4./3

4.4.4-f3
4-4+3

3)

5 R, =04 = 4




B miap BoncaH KoHyc, odpasyioniasg KOTOpPoro paBHa

AHaAaMeTpyY OCHOBAaHIIA. H&lﬁ,[[ll'l‘e OTHOILLEeHIIe MOJTHOII

MOBEPXHOCTH 3TOrN0 KOHYCA R MOBEePXHOCTII HIapa
PelweHue:

1L, =28,
S o (r +1) _ P+ IF) 3r?
S AnR* AR* 4R?

27

™3 AABC - PaBHOCTOPOHHMIA

2)

S I3

AABC

= %ABzSin 60 =

Maowaab noBepxHOCTU Wapa pasHa 330.
Hanagute naowagb NONHOW NOBEPXHOCTU LUAUHAPA,
ONMUCAaHHOro OKO/O wWapa.

Pewenne: 1) hz; - dm =2.04
Rm = Ru
2) Sn.n.u = 277 ’ Rl{ (hz; + RZ]) =

=27zR, (2R, +R)) =
= 67R; = 67R,

3 S =47 -04°;330 =47 -04
330
4r

04°

DS, = 677-ﬂ = 495

4




Ky6 BnucaH wap. Harigurte naowaab NOBEPXHOCTU
Wwapa, ecau naowaab NoAHOW NOBEPXHOCTU
Ky6a paBHa 1170/nt

! PeweHue:

R RRRRREARRERRAARRRRE R RRRRR!
B npaBuUnbHY0 YeTbipexyronbHyo nupaMuay BrucaH wap,
o6bem kotoporo 32n/3. Hangute o6eMm nupaMmuabl, ecnu
eé BbiCcOTa paBHa 6.

PeweHnue. V:%SO-H
1)V, :gﬂlf :%n, Torga R =8, R-=2

2) SO=S0-00, SO=6-2=4.

3) ASP,Q— npamMoyronbHbIn, SP, =+/16 —4 = 2«/5.
4) A SPQxASOP (P,=-0=90°, S - obLun),
% :i’ oTkyaa OP= QPISO: 2L :i_
OP SO SP-+-- 24343

5) Torga CTOpOHa OCHOBaHWA NUpamMuabl BoBoe
o)
fornblue, 1 paBHa 5

B
1 141243

6) ¥==5,-H==-|—=| -6=96.

OTBeT: 96. ) 3 3 («/5}

<
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B wap, 06bém kotoporo 2327 | BnucaHa npaBunbHas

YeTblpexyronbHasa nupaMmupa. Haﬁp,me 06BEM Nupamuabl,
ecnu eé 6okoBoe pebGpo paBHO 3\i0 , a BbicoTa Gonblue

paauyca wapa.
2 PeweHne. V=%SO-H
J
4 500
¥, Tq R’_—3—;r oo =108 IR -

2) [yctb OQ = x, Toraa ns AAOQ Bbipasnm

cTopoHy AO: AO:m.

3) CoctaBum Teopemy lNudparopa ana AASO:
4S* = 40" + 50", (W10} =(25 %) #(5+ )
Otkyga Haxogum OQ = 4.

4) Torga SO = 5+4=9, nAO = 3.

5) B ocHOBaHMM NnpamMuabl KBagpar, Co CTOPOHOMN a, paBHOM AO\/E, TE. a:3\/§.
1 ) W/ 2 u
6) Vngo'HZ;(a«E) -9=54. OTBeT: 54. ‘ 4 |
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Mnowaakb NoBepxHOCTU cpepbl, BIUCAHHOW B KOHYC, paBHa
100n. [nuHa oKpyXHOCTU, NO KOTOpon cepa KacaeTcs
NnoBepXHOCTU KOHYca, paBHa 6n. Hangurte paguyc
OCHOBaHUA KOHYyca.
PeweHue.
1) C=2nr=6n Torgar=O,P =3.
2) Scpepw = 4nR2 =100z, Torga R = O4P = 5.
3) N3 AO,O,P no Teopeme lNudaropa Haxogum:
00, =R -1* ={25-9=4.
4) B AO,PS otpesok PO, BbicoTa, NpoBeneHHas
13 BEPLUMHbBI NPAMOrO yria, 3Ha4yuT
O,P=./SO,-00,, 1. 3=/S0,-4, SO, :%
o) Hanpem BbICOTY KOHYCca
Blsok SO, +0,0,+0,0=2,25+ 4+ 5=1125.

6) A SO,PxASOB (-0,=-0=90°, - S - obLun),

SO, _O,P _OP-SO_1125:3 .
SO OB 502 k. 225 R W OtBer: 15. 4

=2,25.
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B koHyc ¢ obpa3ytoLueit 6V6 n Beicoton 12 BnucaH
Ky0. Hanaute o6ém Kkyba.

PeweHue.
5 1) V13 npamoyronbHoro ASOP Haxoaum:

OP =SP> — SO* =216 —144 = 6/2.
2) a — CTOpOHa Kyba, Toraa a =R\/§.
3) Belpasum Yepes a:  O.P, = -2

ﬁ:
00~ SO;= 5050 =120

4) A SO,P,»ASOP (-0,=-0=90°, S — o6LLMi1),
SO,_RO, 12-a_a/\2
SO PO’ el

5)V yyea= a® = 6% = 216.

OTBeT: 216. E

oTKyga a = 6.
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Mnowaab OCHOBaHUA KOHyca paBHa nnowagu
NOBepXHOCTU BMUCaHHOro B Hero wapa. Hanpute
paguyc wapa, ecnu obpasyowan KoHyca paBHa 10.
S
, PeweHue.
1) OBosHa4uum paguyc wapa r, a paguyc
OCHOBaHWUA KoHyca R.
2) I-IO yCﬂOBl/”O Socw.xoxyca = Szuapa’ T.e
ZR*=4nr*, R="2r.
3) A SP{OxASOP (- P=-0=90°, S - ofLwun),
Bl
Gl | OL) —, ’—:ﬁ, otkypa SO, =95,
-OB-1-18P 210
KoappULMeHT Nnogodna TpeyrofibHUKOB k= Va.

4) 3ameTtnm, yto PP = 2r, SP,= 10 - 2r, SO = 5+

5) Torga 1 O el g 1 1111 G

1
: R ARE S A
OrBerT: 3. 4 >




Pemenue 3a1a4 u3 yueOHUKA

3amaua 517. [loxkakuTe, uTO ILIOIIAAb chepbl paBHA ILJIO-
majau MoJHOHW MOBEePXHOCTH KOHYyCca, BBICOTA KOTOPOTO paBHA
auamerpy cdepsl, a AuaMeTp OCHOBAHUS paBeH obOpasylollei
KOHYyca.

Pemenmne.

1) OceBoe ceueHMe KOHyca €CThb PABHOCTOPOHHUM Tpe-
yroabHuk ABC (puc. 5.11). ObosnauuMm AJAuUHY oTpeska AD
uepes r, Torga AB=2r, BD= rv3.

2) Ilo ycnosuio R=% ’23, rae R — pajpuyce chepsl.

3) BuiumcaseM IJIonmiaAy TMOJHOW MOBEPXHOCTH KOHYyca W
cepsni:

S, =nr-2r+nr’=3nr?, S

HUraK, S pepu™ Sxon

=4AnR?=4m.- 3T"2=31r:r2.

cipephl

3amaua 546. B yceu€HHBI KOHYC, pajgHychl OCHOBAHHM
KOTOPOTO paBHBI ' U Iy, BoucaH map. Ha#igure oTHomeHHe
00BEéMOB VCEUEHHOTO KOHYyCA H Iapa.

Pemenue.

1) OceBoe ceueHHe YCEUEHHOTO KOHYCA, B KOTOPBLIA BIHCAH
map, usobpaxxkeno Ha pucyHke 5.12. Ilyers CE=r,, KD=r,
Torga CM=r,, DM=r, DC=r+r,.

2) Ilposepném CF | KD, Torga FD=r—-r,. U3 ACDF naxo-
JTAM:

CF=\(r+r)? —(r—r)? =2\rr,.

3) Haiiném pagmyc mapa: R= EK CF =\/rr;. Mcnoub-

3yda QOpMYJbl OOBEMOB YCEUEHHOTO ROHyca A Imapa, TOJy-
yaem

1 2
Vyceq. con —?:E-ﬂxfrrl(r2+ rry+ri) _ r2+rr1+r"f
V 4 2rr :
miapa _gn(ﬁ):% 1
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Puc:. 5.11 Pue:. A.12



